

今日德州·热线

24小时 新闻热线 2600000
96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

假月老挖爱情陷阱骗剩男

大龄青年中招被骗2700余元

本报11月3日讯(记者 王金强 通讯员 张长勇 张贝)为骗入钱财,53岁的庆云男子张守富伙同51岁的李晶,在另外两名女子的配合下,以为大龄青年李剑林介绍女朋友为由,六次向其索要钱财,前后共计2780余元。2日,记者采访了解到,张守富一伙已被办案民警抓获。

几年前张守富和妻子离婚

后,自己一个人生活。今年4月初,张守富来到乐陵市,一次偶然机会他认识了51岁的东北人李晶,二人合谋假扮“月老”赚钱。今年6月,张守富得知,乐陵有一名退休老师的儿子37岁还未成婚,经打探,他了解到这名大龄男叫李剑林,脚有点跛。

6月25日,张守富找到李剑林,谎称自己从李剑林父亲同事

那里知道了他的情况,想给他做媒。一听张守富是父亲同事介绍来的,加上找对象心切,李剑林当即拿出300元钱给他,让他给找个合适的姑娘。6月28日,张守富和李晶找到36岁的离婚女王金萍,让她假扮成李剑林的相亲对象。李剑林看到皮肤白皙、模样俊俏的王金萍,当即动了心。在给了王金萍1000元见面礼后,

又拿出200元钱给了李晶。

为了骗到更多的钱,张守富带卖淫女刘某来到李家,称这是王金萍的姐姐,来看一下未来的“妹夫”,随后以给刘某买东西为借口,向李剑林要了200元钱。几天后,再次给李剑林打电话,谎称有急事需借1000元钱,让他马上送钱来。7月26日,张守富假装和李剑林商量订婚事宜,并说办

事需花400元钱。当时李剑林身上只带了80元,张守富毫不客气地把这80元也要了去。

频繁要钱,却迟迟不提“订婚”的事,让李剑林对此事产生怀疑,随后向公安机关报了案。目前,张守富因涉嫌诈骗已被依法处以劳动教养一年,李晶、王金萍均受到了应有的处罚。(文中人物均为化名)

五花八门野广告贴满楼道

居民盼相关部门加大处罚



德州某开放式小区楼道内贴满了小广告。
本报记者 马志勇 摄

本报11月3日讯(记者 王宗吉)近日,记者走访了德城区湖滨路、东地北大道、三八路及德兴大道附近的居民小区,发现绝大多数小区里的楼道、配电箱、邮政箱及防盗门上都贴满了五花八门的小广告。广告随便乱贴,既污染了小区的居住环境,又影响了业主的心情。

“你看电能表箱上贴满了小广告,我们每次查看电表读数,都不得不撕掉。但过不了几天,又贴满了。”居住在德州

市人民医院小区里的一名业主告诉记者,他每次查看用电度数,都不得不撕掉覆盖在箱子上的小广告。记者调查发现,小区里贴得到处都是的小广告大多是便民服务性的,主要是家政保洁、疏通下水道、搬家服务及回收礼品等种类的小广告。小广告污染居民小区的状况普遍存在,而且清理小广告比较困难。“我上周刚把我家门边上的小广告清理掉了,现在又贴满了,我们真是拿这些小广告没办法。”肖

月小区的王女士告诉记者。“对于小广告治理,我们也只能及时发现制止贴小广告的人员,但这也不能解决根本问题,我们还是希望有关部门能加大对居民小区乱贴小广告这种行为的处罚力度。”东方家园小区负责保卫的刘科长介绍,为了减少小广告对业主居住环境的污染,他们在小区里专门设立了广告栏与宣传栏,允许贴一些便民性的广告,“但即使这样,还是有人往小区楼道里乱贴小广告。”

猛男酒后驾“黑校车”还敢超员

7座面包车内竟塞进16人

本报11月3日讯(记者 王金强 通讯员 刘波 杨红卫)1日下午,在国道308线齐河段,一辆核载7人的面包车撞上路边的电线杆,司机不仅属于酒后驾驶,而且这辆面包车内竟然塞了16名附近幼儿园的孩子。

下午2时左右,正在308国道齐河段附近巡逻的民警耳边突然传来“砰”

的一声响,循声望去,只见一辆面包车撞到了路边的电线杆上。民警上前发现这辆车内塞满了孩子,歪在车内直喊叫。所幸,在与灯杆碰撞前,司机通过刹车降低了车速,并没有造成人员伤亡。

经过现场勘查,民警发现,这辆7座的小面包车里竟然挤着16个孩子,而且驾驶员常某还满身酒气,酒精检

测结果显示,常某属于酒后驾驶。原来,常某发现附近村子里没有幼儿园,孩子上学都要跑很远,于是他就开始联系家长和幼儿园,用自己的车当幼儿园“校车”。

事发当天中午,常某和朋友一起喝了些酒,送孩子上学途中开始不清醒,撞上了灯杆。根据相关规定,常某受到了罚款2400元、扣12分的处罚。

“酒司机”为逃检查撞交警

民警抓着雨刷被带出200多米

本报11月3日讯(记者 王金强 通讯员 王言)2日晚,平原交警在执勤时发生惊险一幕——醉酒驾车的男子刘某,用车头顶着执勤民警撞出200多米远,刘某弃车逃跑时被抓获。

当晚11时许,在平原县青年路十字路口,平原交警大队城区中队中队长刘志勇执勤时发现一辆牌照为鲁N3E×××的黑色丰田小轿车在平安大街非机

动车道呈“S”形行驶,刘志勇要求驾驶员出示驾驶证、行驶证。

哪知,该司机猛踩油门向前逃跑,正在车前的刘志勇始料未及,本能地趴到了该车的引擎盖上,双手紧紧抓住雨刮器,双脚悬空,十分危险。驾驶员见状,竟然加速前行,紧接着又猛踩刹车,想利用惯性将刘志勇甩下车,却未得逞。见刘志勇仍死死抓住雨刷不放,在蹿

出200多米远后,他将车停了下来准备逃跑。

平原县城区交警中队其他三名民警见状,快跑几步将逃跑司机抓获。后经抽血检验,该车驾驶员刘某的酒精测试结果为98mg/100ml,属于醉酒驾驶,且没携带驾驶证。目前,驾驶人刘某因醉酒驾驶被处以罚款1500元、记12分、暂扣驾驶证6个月,并处行政拘留的处罚。

馈赠新观念 晚报日相伴



齐鲁晚报 今日德州